EXTRATO DA RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Ratifico por este termo, a inexigibilidade de licitação do Processo nº 100/2023, que tem como objeto o fornecimento de energia elétrica por prazo indeterminado, para sede da Nova EMUGLE (Escola Municipal de Gestão do Legislativo), unidade consumidora nº 6071348, de forma a atender as demandas Câmara Municipal de Campos dos Goytacazes, em favor da proponente, **AMPLA ENERGIA E SERVIÇOS S.A, CNPJ 33.050.077/0001-58** no valor total de **R\$ 2.000,00** (dois mil reais), com base no Art. 25, caput da Lei Federal 8.666/93 e suas alterações posteriores, de acordo com parecer da Procuradoria Jurídica, e tendo em vista os elementos que instruem o processo

Para cobertura das despesas com a realização dos serviços objetos do procedimento de inexigibilidade acima mencionado, serão utilizados recursos consignados no orçamento geral do Fundo Especial da Câmara Municipal na seguinte dotação orçamentária:

Rubrica Orçamentária: 011220095.2724.0000 e Natureza de despesa 3390.39.

Marcos da Silva Bacellar Presidente da CMCG

Campos dos Goytacazes, 28 de fevereiro de 2023, 346º da Vila de São Salvador dos Campos e 188º da Cidade de Campos dos Goytacazes e 371º da criação da Câmara Municipal de Campos dos Goytacazes

EXTRATO DA RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Ratifico por este termo, a inexigibilidade de licitação do **Processo** nº 101/2023, que tem como objeto a Contratação de empresa para tratamento de água e esgoto, por prazo indeterminado, para a Escola Municipal de Gestão do Legislativo (EMUGLE) - unidade consumidora nº 1000004829-9, de forma a atender as demandas da Câmara Municipal de Campos dos Goytacazes, em favor da proponente, **AGUAS DO PARAÍBA S/A, CNPJ** 01.280.003/0001-99 no valor total de **R\$ 3.000,00** (três mil reais), com base no Art. 25, caput da Lei Federal 8.666/93 e suas alterações posteriores, de acordo com parecer da Procuração Intrídica e tordo em visto se elementes que instrume o processo. Procuradoria Jurídica, e tendo em vista os elementos que instruem o processo

Para cobertura das despesas com a realização dos servicos objetos do procedimento de inexigibilidade acima mencionado, serão utilizados recursos consignados no orçamento geral da Câmara Municipal na seguinte dotação orçamentária:

Rubrica Orçamentária: 0112200952.724 e Natureza de despesa 3390.39

Publicado por omissão

Marcos da Silva Bacellar Presidente da CMCG

Campos dos Goytacazes, 28 de fevereiro de 2023, 346º da Vila de São Salvador dos Campos e 188º da Cidade de Campos dos Goytacazes e 371º da criação da Câmara Municipal de Campos dos Goytacazes

EXTRATO DA RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Ratifico por este termo, a inexigibilidade de licitação do Processo nº 01/2023 - Fundo Ratifico por este termo, a inexigibilidade de licitação do **Processo** nº 01/2023 — **Fundo Especial**, que tem como objeto o fornecimento de energia elétrica por prazo indeterminado, para a sede da Escola Municipal de Gestão do Legislativo - unidade consumidora n° 8083323, de forma a atender as demandas da Câmara Municipal de Campos dos Goytacazes, em favor da proponente, **AMPLA ENERGIA E SERVIÇOS S.A, CNPJ 33.050.071/0001-58** no valor total de **R\$ 2.000,00** (dois mil reais), com base no Árt. 25, caput da Lei Federal 8.666/93 e suas alterações posteriores, de acordo com parecer da Procuradoria Jurídica, e tendo em vista os elementos que instruem o processo.

Para cobertura das despesas com a realização dos serviços objetos do procedimento de inexigibilidade acima mencionado, serão utilizados recursos consignados no orçamento geral da Câmara Municipal na seguinte dotação orçamentária:

Rubrica Orçamentária: 0412200952.494 e Natureza de despesa 3390.39

Publicado por omissão

Marcos da Silva Bacellar Presidente da CMCG

Campos dos Goytacazes, 09 de janeiro de 2023, 346º da Vila de São Salvador dos Campos e 188º da Cidade de Campos dos Goytacazes e 371º da criação da Câmara Municipal de Campos dos Goytacazes

EXTRATO DA RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Ratifico por este termo, a inexigibilidade de licitação do **Processo nº 02/2023 – Fundo Especial**, que tem como objeto o fornecimento de energia elétrica por prazo indeterminado, para as instalações da Câmara Municipal de Campos dos Goytacazes, localizada no MORRO DO ITAÓCA - unidade consumidora nº 6456769, de forma a atender as demandas da instalação no MORRO DO ITAÓCA, em favor da proponente, AMPLA ENERGIA E SERVIÇOS S.A, CNPJ 33.050.071/0001-58 no valor total de R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mi reais), com base no Art. 25, caput da Lei Federal 8.666/93 e suas alterações posteriores, de acordo com parecer da Procuradoria Jurídica, e tendo em vista os elementos que instruem

Para cobertura das despesas com a realização dos serviços objetos do procedimento de inexigibilidade acima mencionado, serão utilizados recursos consignados no orçamento geral do Fundo Especial da Câmara Municipal na seguinte dotação orçamentária:

Rubrica Orçamentária: 041220095.2494.0000 e Natureza de despesa 3390.39.

Marcos da Silva Bacellar Presidente da CMCG

Campos dos Goytacazes, 09 de janeiro de 2023, 346º da Vila de São Salvador dos Campos e 188º da Cidade de Campos dos Goytacazes e 371º da criação da Câmara Municipal de Campos dos Goytacazes

EXTRATO DA RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Ratifico por este termo, a inexigibilidade de licitação do **Processo** nº 03/2023 – **Fundo Especial**, que tem como objeto a Contratação de empresa para tratamento de água e esgoto, por prazo indeterminado, para a Escola Municipal de Gestão do Legislativo (EMUGLE) - unidade consumidora nº 1000000819-0, de forma a atender as demandas da EMUGLE, em favor da proponente, **ÁGUAS DO PARAÍBA S/A, CNPJ** 01.280.003/0001-99 no valor total de R\$ 3.000,00 (três mil reais), com base no Art. 25, caput da Lei Federal 8.666/93 e suas alterações posteriores, de acordo com parecer da Procuradoria Jurídica, e tendo em vista os elementos que instruem o processo

Para cobertura das despesas com a realização dos serviços objetos do procedimento de inexigibilidade acima mencionado, serão utilizados recursos consignados no orçamento geral da Câmara Municipal na seguinte dotação orçamentária

Rubrica Orcamentária: 0412200952.494 e Natureza de despesa 3390.39

Publicado por omissão

Marcos da Silva Bacellar Presidente da CMCG

Campos dos Goytacazes, 09 de janeiro de 2023, 346º da Vila de São Salvador dos Campos e 188º da Cidade de Campos dos Goytacazes e 371º da criação da Câmara Municipal de Campos dos Goytacazes

EXTRATO DE CONTRATO - 1º TERMO ADITIVO

DISPENSA DE LICITAÇÃO ART. 24 VIII E XVI. Contrato nº 025/2022.

Objeto: Porrogação da contratação de empresa especializada para prestação de serviços de e-mail baseada no "Google Workspace" com 150 licenças de e-mail com serviço administração, suporte e consultoria para o atendimento das necessidades da Câmara

Contratada: EMPRESA PÚBLICA CENTRO DE INFORMATICA E AUTOMAÇÃO DO CONTRATADA.

CNPJ: 83.043.745/0001-65.

Valor Global: R\$ 48.940,50 (Quarenta e oito mil e novecentos e quarenta reais e cinquenta

centavos).

Vigência: 12 (doze) meses, a partir de 01/05/2023 a 30/04/2024.

Data de assinatura: 25/04/2023.

Dotação: PT. 10112200952724.

Despesa: N. D.339039.

Gestor: Patrícia de Souza Manhães Fiscal: Welington Alves Torraca

Campos dos Goytacazes, 27 de abril de 2023, 346º da Vila de São Salvador dos Campos e 188º da Cidade de Campos dos Goytacazes e 371º da criação da Câmara Municipal de Campos dos Goytacazes

Marcos da Silva Bacellar Presidente da CMCG

EXTRATO DE CONTRATO - DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo nº 221/2022. Dispensa de Licitação Contrato nº 025/2022

Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de e-mail baseada no "Google Workspace" com 150 licenças de e-mail com serviço administração, suporte e consultoria para o atendimento das necessidades da Câmara Municipal

Contratada: EMPRESA PÚBLICA CENTRO DE INFORMATICA E AUTOMAÇÃO DO ESTADO DE SC S/A

CNPJ: 83.043.745/0001-65.

Valor Global: R\$ 46.170,00 (Quarenta e seis mil e cento e setenta reais), cujo pagamento se dará pro rata ao período utilizado.

Vigência: 30/08/2022 a 30/04/2023. Data de assinatura: 30/08/2022 Dotação: P.T. 1011220095272400 Despesa: N. D.339039. Gestor: Bianca Barbosa dos Santos

Fiscal: Patricia de Souza Manhães.

Campos dos Goytacazes, 30 de agosto de 2022, 345º da Vila de São Salvador dos Campos e 187º da Cidade de Campos dos Goytacazes e 370º da criação da Câmara Municipal de Campos dos Goytacazes

Fabio Augusto Viana Ribeiro

Presidente da CMCG

